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Martedì 18 gennaio 2022

SINTESI DELLA SEDUTA

Svolta in videoconferenza in collegamento dall’Aula consiliare
di Palazzo Lascaris

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze

Interrogazione indifferibile e urgente in Aula n. 878 presentata dal Consigliere Avetta ad ogget-
to: “Disservizi e disagi per i cittadini che utilizzano la linea 30 bus GTT”.
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Gabusi.

 Iscrizione nuovo punto all’ordine del giorno:

Ordine del giorno n. 722 “Salvaguardia del sistema dei grandi impianti sportivi pubblici piemonte-
si” presentato da Biletta, Ruzzola, Graglia.

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio

 Presentazione Progetti di legge

Proposta di legge n. 182  “Sostegno alle pratiche colturali  fuori suolo applicate alle coltivazioni
idroponica e acquaponica e alle relative filiere produttive”, presentata da Martinetti, il 12 gennaio
2022 ed assegnata  per l'esame in sede referente alla III commissione e in sede consultiva alla I
Commissione e al Comitato qualità normazione il 17 gennaio 2022.

 Proseguimento esame Proposta di  legge n.  123 “Disposizioni  in materia di
IRAP per commercio di prodotti via internet, rimodulazione per grandi imprese
dell'e-commerce”.

(Respinta)



 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento)

Interrogazione a risposta immediata n. 954 “Chiusura attività sanitarie del Poliambulatorio di Via
Gorizia 114” presentata dal Consigliere Valle.
Illustra il Consigliere Valle. Risponde l’Assessore Icardi.

Interrogazione a risposta immediata n. 955 “Bonus psicologo. Cosa intende fare la Regione Pie-
monte?” presentata dal Consigliere Avetta.
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Icardi.

Interrogazione a risposta immediata n. 957 “Sciopero infermieri, quale futuro per questa profes-
sione?” presentata dal Consigliere Magliano.
Illustra il Consigliere Magliano.Risponde l’Assessore Icardi.

Interrogazione a risposta immediata n. 958 “Quali tutele per i lavoratori del servizio di sorveglian-
za e custodia, di sicurezza antincendio dell’interporto di S.I.TO.” presentata dal Consigliere Sacco.
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Ricca.

Interrogazione a risposta immediata n. 959 “Formazione ECM da remoto sincrona” presentata
dal Consigliere Gallo.
Illustra il Consigliere Gallo. Risponde l’Assessore Icardi.

Interrogazione a risposta immediata n. 960 “Chiusura notturna del Pronto Soccorso dell’Ospeda-
le San Lorenzo di Carmagnola” presentata dalla Consigliera Disabato.
Illustra la Consigliera Disabato. Risponde l’Assessore Icardi.

Interrogazione a risposta immediata n. 956 “Azioni correttive per impedire il ritorno delle slot ma-
chine nei bar” presentata dal Consigliere Martinetti.
Illustra il Consigliere Martinetti.
Interrogazione a risposta immediata n. 961 “Interpretazione dell’articolo 26 della l.r.  19/2021”
presentata dal Consigliere Grimaldi.
Illustra il Consigliere Grimaldi.
Risponde, ad entrambe, l’Assessore Tronzano.

 Proposta di deliberazione n. 196 “Prima programmazione di indirizzo di carat-
tere strategico generale di investimenti in edilizia sanitaria per la realizzazione
di nuovi presidi ospedalieri”

(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 193 – 974 del 18 gennaio 2022)

Atto di indirizzo collegato:

Ordine del giorno n. 723 “Legalità e trasparenza nel ciclo del contratto pubblico in Regione Pie-
monte” presentato da Rossi, Ravetti, Marello, Valle, Sarno, Canalis, Avetta, Gallo, Salizzoni
(Respinto)



 Disegno di legge n. 174 “Ulteriori modifiche alla legge regionale 28 dicembre
2007, n. 28 (Norme sull'istruzione, il diritto allo studio e la libera scelta educa-
tiva)”

(Testo approvato con 26 voti favorevoli e 15 non partecipanti)

Atto di indirizzo collegato:

Ordine del giorno n. 715 “Misuratori CO2 e monitoraggio dell'aria nelle aule scolastiche e universi-
tarie” presentato da Frediani, Bertola.
(Approvato)
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